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Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 63

Beslut om Etisk policy för förtroendevalda i Ekerö kommun 
(KS22/140)

Beslut
Kommunstyrelsen beslutar att föreslå kommunfullmäktige att godkänna Etiska policy för 
förtroendevalda i Ekerö kommun.

Reservationer
Desirée Björk (Ö) inkommer med en skriftlig reservation.
 
Yrkanden
Ove Wallin (C), Jimmy Fors (SD), Fredrik Ohls (L) och Fredrik Zandrén (MP) yrkar enligt 
liggande förslag.

Beslutsgång 
Ordföranden (M) finner att det finns ett förslag till beslut och att kommunstyrelse beslutar 
att godkänna Etisk policy för förtroendevalda i Ekerö kommun.

Sammanfattning
Under hösten 2021 och våren 2022 har arbete pågått för att ta fram en etisk policy i Ekerö 
kommun. Policyn kommer att beslutas i kommunfullmäktige den 21 juni 2021.

Beslutsunderlag
 §65 KSau Beslut om Etisk policy i Ekerö kommun

Expedieras till
Samtliga nämnder

Paragrafen är justerad.
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Ekerö 8 juni 2022

Reservation vid Kommunstyrelsen den 7 juni 2022 i ärende – Beslut om 
Etisk policy i Ekerö kommun.
Dnr KS22/140

Vid framtagandet av denna policy har det förts samtal vid tre tillfällen mellan oss gruppledare, 
respektive en ledamot till från varje parti, som gavs möjlighet att närvara. Vid dessa möten 
framfördes vikten av att syftet med denna Etiska policy för oss förtroendevalda var att 
samtliga partier skulle ställa sig bakom förslaget. När vi ser hur andra kommuner har 
formulerat sin etiska policy, så framstår inte dessa så detaljerade och begränsande i sin 
utformning, som nu föreslagen policy för Ekerö kommun.

Vi har under resans gång varit tveksamma till denna policy och i och med att vi fick se 
slutresultatet, på nu lagd policy för beslut för oss förtroendevalda i Ekerö kommun gör att vi 
reserverar oss mot lagda förslag, då vi anser den vara för detaljerad och begränsande för 
samtliga partier. Vi anser även att yttrandefriheten enligt grundlagen minimeras.

För Öpartiet

Desirée Björk
Bernt Richloow
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